報道関係各位 お知らせ

川 西 市 能勢電鉄株式会社

## 阪急・能勢電鉄 川西能勢口駅の

# 発車メロディを「きんたくんテーマソング」に変更します

~川西市と能勢電鉄株式会社で「きんたくん発車メロディ」の出発式を開催~

川西市と能勢電鉄株式会社では、大阪青山大学・大阪青山短期大学と宝塚大学との協力を得て、"きんたくん"の発車メロディを、2010年7月22日(木)午前10時04分から、阪急・能勢電鉄「川西能勢口」駅の4号線と5号線の列車出発合図に採用いたします。

列車出発合図は、今まで使われていた電子的な発車音に加えて、川西の元気いっぱいキャラクター"きんたくん"の「テーマソング」をアレンジしたオルゴール調の発車メロディが流れます。

発車メロディの元となる"きんたくん"の「テーマソング」は、大阪青山短期大学の学生(大阪青山短期大学幼児教育・保育科中尾ゼミ)が作曲し、編曲は宝塚大学の学生(作成:宝塚大学メディアデザイン学科サウンドデザインコース松山友哉、監修:宝塚大学メディアデザイン学科ミュージック・サウンドデザイン准教授中伏木寛)が担当しました。

また、川西市と能勢電鉄株式会社の共催で、当日9時50分から、同駅において「きんたくんの発車 メロディ 出発進行」と題し、列車の出発式や撮影会などのイベントを行うほか、きんたくんデザイン のヘッドマークを掲出した「きんたくん号」の運行や"きんたくん"のパストラルカードの発売を行い ます。

詳細は以下のとおり。

記

#### 「きんたくんの発車メロディ」の放送開始

放送日時 2010年7月22日(木)午前10時04分の川西能勢口発妙見口行き列車から

放送場所 阪急・能勢電鉄 川西能勢口駅 4号線ホーム・5号線ホーム

4号線ホームと5号線ホームで異なる音色の発車メロディを放送します。

#### 「きんたくんの発車メロディ 出発進行」イベントの開催

イベント日時 2010年7月22日(木)9:50~12:00

イベント場所 阪急・能勢電鉄 川西能勢口駅

- イベント内容 (1)きんたくん・川西観光プリンセスとの撮影会(5号線ホーム)
  - (2)出発式(5号線ホーム)
    - ・川西市長、能勢電鉄社長、大阪青山大学・大阪青山短期大学学長、 宝塚大学学長および川西観光プリンセス、きんたくん、川西能勢口駅長に よる出発式(10時04分の川西能勢口発妙見口行き)
  - (3)関連グッズの販売会(西改札口前)
    - ・きんたくんグッズ、きんたくんパストラルカード、

のせでん妙見ケーブル・リフト再開50周年記念グッズの販売 他 きんたくんパストラルカードは、川西市と能勢電鉄株式会社とが協力 して制作し、きんたくんと能勢電鉄とがコラボしたデザインとなって おり、当日より発売を開始します。(当イベントで発売するほか、能 勢電鉄の券売機でも発売します。【券売機では2010年7月22日 (木)から順次発売します】)

### 「きんたくん号」の運行

きんたくんをデザインしたヘッドマークを掲出した列車を「きんたくん号」として運行します。

2010年7月22日(木)~8月31日(火)予定 運転期間

運 行 数 3編成

お客様からのお問い合わせ先

川西市 企画財政部政策推進室政策課 072-740-1120

(9:00~17:30 平日)

能勢電鉄株式会社 鉄道事業部鉄道営業課 072-792-7716

(9:00~17:30 平日)

【お知らせ配布先】青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ、関西レジャー記者クラブ、川西市政記者クラブ

#### このお知らせに関するお問い合わせ先

川西市 企画財政部政策推進室政策課 072-740-1120

能勢電鉄株式会社 総務部総務人事課(広報担当) 072-792-7200

宝塚大学 072-756-1231

大阪青山短期大学 072-722-4165